

第一次見到大體解剖室的《中央日報》資深記者陳政博說，慈濟醫學院為大體解剖做到解剖後縫合、穿衣入斂、火化供奉，其尊重、周到之處最令他感動。

接受到慈濟在家屬同意下而轉贈數具大體的中國醫藥學院，該學院附設醫院公關組長張廣漢表示，這是民衆「相信」慈濟的緣故；他希望能多學習慈濟醫學院的作法，推廣捐贈遺體風氣。因父親癌症過世的《中國時報》記者趙曉寧，在參觀心蓮病房時感觸特別多；她除肯定安寧療護的重要性外，也針對心蓮病房的住院情形，向王英偉主任發問。

下午，上人與記者們見面時，殷切勉勵媒體記者要多多報導社會上的好人好事，「隱惡揚善」才能促進社會祥和、人心淨化。在場的記者們深表贊同。

章祕書長拜會證嚴上人 感謝泰北三年扶困計畫有成

1997.12.11

中國國民黨祕書長章孝嚴，於本日到花蓮拜會證嚴上人。章祕書長首先感謝慈濟泰北三年扶困計畫實施成效顯著，不但改善難民的生活，且對提昇台灣的國際形象很有幫助。他認為執政是以「人」為對象，特來請益上人，希望學習慈濟「以愛為出發點」的作法，關心社會，特別是弱勢族群。上人對其「以愛從政」作出發表示肯定，認為將是人民的福祉。

大陸科技專家看見人文的心靈 肯定慈濟大陸賑災三項原則

1997.12.14

十九位大陸科技學術產業專家在中華兩岸事務交流協會人員的陪同下，於是日參訪慈濟志業體。

來賓們對靜思精舍川流不息的訪客感到好奇，接待師父表示，多數訪客是捐款予慈濟的會員，乘著假日來到花蓮關心他們平日捐款所累積起來的成果，如醫院、護專、醫學院等。在聽完大陸賑災的介紹後，對於慈濟堅持直接、重點、尊重的作法，表示讚歎。

用真誠的心服務客戶 自來水公司到花蓮職訓

1997.12.19

台灣自來水公司九區管理處今年以參訪慈濟志業體作為年度職業教育訓練課程，第一梯次八十六名員工於今日分別參觀了醫院、醫學院及靜思精舍。該公司總管理處經理劉鏡春表示，自來水公司是服務性事業，若能藉由這次的參觀，轉換員工心態，用發自內心的真誠服務客戶，才能真正提高服務的品質。

此行是由慈濟醫學院社工研究所副教授黃旒濤的引介下，自來水公司將每年的職業訓練用實際的訪問代替講堂聽講。希望員工能學習慈濟的服務精神。

大安區宗教博覽會 慈濟祥和氣氛瀰漫全場

1997.12.19

慈濟應邀參與自是日起至21日在大安森林公園舉行的宗教博覽會，共有十個宗教、逾四十個團體參加；而慈濟是